



今晚7星彩奖池为2.90亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

电影频道联合中国体育彩票策划并播出《筑梦》公益特别节目

青春不设限 公益筑梦“进行时”



新快报讯 记者陆妍思 通讯员关言报道 当清晨的第一缕阳光穿透云层，无数年轻的脚步已奔向追梦的路上。青春，这个永远充满活力的词汇，它不仅是个人生命的一段华彩乐章，更是民族复兴征程上的冲锋号角。青年的追梦之旅，也在国家发展的宏大叙事中书写着激动人心的篇章。电影频道联合中国体育彩票策划并播出了《筑梦》公益特别节目，记录了中国青年的圆梦之旅，展现了当代年轻人自强不息的精神。

青春之我： 在自我超越中淬炼生命底色

青春的本质在于永不停息地自我超越。23岁的谷仓，以跑步为起点，凭借卓越的奔跑能力在赛道上崭露头角。受到自幼对射击的热爱以及兄长从军梦想的启迪，他跨界踏入越野滑雪的广阔天地，开启了冬季两项的征途。从拿到第一个全国比赛的冠军，到参与亚冬会等国际赛事赢得荣誉，一次次为国争光，让谷仓被更多人看到。在体彩公益金的支持下，我国竞技体育硕果累累，谷仓正奔跑在逐梦的路上。不过，他还有一个愿望，那就是让更多人了解“冬季两项”，关注并支持这项运动。

在中国体育彩票的助力下，谷仓走进北京奥运博物馆，完成了“冬季两项”的普及演讲，通过央视平台，让更多人

了解到了这项运动的魅力。子弹会击穿靶心，热血会融化冰雪。而谷仓也将全力冲刺，备战冬奥，相信更多人也会感受到这项运动的魅力！

青春之梦： 在纷繁世界中追寻生命热爱

上海盲人咖啡师天保和天佑是一对双胞胎兄弟，他们曾代表上海盲人足球队参加全国残运会，20岁完成全程马拉松，展现出超越视觉限制的生命力。后来，兄弟俩挑战咖啡师职业，经过每日百杯的严苛训练，凭借肌肉记忆掌握咖啡制作技艺，展现了盲人突破传统就业框架的可能，传递出“心若有光，何惧黑暗”的励志精神。

热爱马拉松的兄弟俩，有健身的习惯，除了日常在家里做简单的锻炼之外，兄弟俩梦想着能在健身房通过专业的健身器械，进行有针对性的锻炼。

得知兄弟俩的愿望后，中国体育彩票与上海一家健身房合作，开辟出利于盲人进行运动的健身器材区域。并邀请曾参与过国家队奥运备战工作的专业体能教练孙莉莉，担任中国体育彩票公益筑梦大使，助力兄弟俩完成健身的愿望。让他们可以自由出入健身房，挥汗如雨。虽然他们的世界是一团混沌的黑雾，但在这团黑雾中，中国体育彩票帮助他们构筑起特殊的世界，让他们依旧热爱如初。

青春之魂： 在时代浪潮中锻造精神品格

在江西省泰和县水槎乡中心小学，有一位名叫肖惠文的青年音乐教师，他扎根乡村，用音乐教育点亮了乡村孩子的梦想之光，他以竹笛为笔，谱写了乡村美育的动人篇章。面对乡村音乐教育资源的匮乏，肖惠文没有退缩，他利用当地丰富的竹材资源，亲自尝试制作竹笛，并创办竹笛制作室，让竹笛成为孩子们手中的“神奇画笔”。肖惠文深知兴趣的重要性，他通过演奏流行歌曲、设计音乐趣味小游戏等方式，激发孩子们对音乐的兴趣。在他的悉心指导下，孩子们不仅学会了吹笛，还掌握了制笛技艺，用双手制作出了一支支音色优美的竹笛。

由于教学设备简陋，肖惠文和学生自己做的笛子，还是存在一定的音色瑕疵。让学生能够用专业的设备演奏，是他的梦想。但是专业的竹笛价格昂贵，对于学生的家庭来说是一笔不小的负担。中国体育彩票邀请演员黄米依作为公益筑梦大使，奔赴水槎乡中心小学，与肖老师、孩子们深入沟通交流。同时，也为孩子们带来了中国体育彩票公益赠送的专业竹笛，希望用音乐打开他们的心扉。肖惠文的竹笛美育不仅让孩子们在音乐领域取得了长足进步，更对他们的全面发展产生了深远影响。而中国体育彩票带来的竹笛，也让水槎乡中心小学的孩子们演奏出时代的灿烂声响。

《筑梦》在东莞体彩引发热烈反响

新快报讯 记者陆妍思 通讯员东莞体彩报道 中国体育彩票联合CCTV6电影频道共创的特别节目《筑梦》播出后，东莞市体育彩票管理中心第一时间组织全体干部职工集中收看。节目收看完后，大家纷纷表示深受鼓舞，感触颇深，结合实际，畅谈心得体会。

东莞体彩中心专管员主管夏少先：
**他们的故事宛如点点星光
虽微小却能照亮整个夜空**

观看了特别节目《筑梦》后，教育颇深。

节目中，每一个筑梦者都在用自己的方式诠释着梦想的意义，他们的故事宛如点点星光，虽微小却能照亮整个夜空。在工作中逐渐意识到，专管

员不仅是体育彩票事业发展的监督者，更是公益理念的传播者。体彩专管员的工作是“小岗位、大责任”，需始终牢记公益初心，以奋斗激扬人生，以行动诠释担当，为体育彩票事业发展贡献一份力量。

东莞体彩中心工作人员刘清：
**以“专业服务排忧难、解疑惑”姿态
用更加饱满的热情投身工作**

中国体育彩票与CCTV6电影频道携手，以影像形式传递温暖与希望，展现那些“追光者”在公益路上的坚守与奉献。影片让自己深刻感受到在岗位中要始终以“专业服务排忧难、解疑惑”的姿态，用更加饱满的热情投身工作，不断提升专业水平和技能，同时讲好体育彩票背后的每一个公益故事，为社会



传递向上向善的正能量。

青春同行，公益筑梦。多年来，中国体育彩票始终以行动诠释责任担当，见证着无数奋斗者的理想与初心，也用公益行动助力社会发展，唱响正能量好声音。



开奖信息

超级大乐透 第2025055期

奖 等	中奖号码	单注奖金
一等奖	08 10 25 29 30 后区01 02	最高1800万
二等奖	08 10 25 29 30 后区01 02	浮动奖金
三等奖	08 10 25 29 30 后区01 02	10000元
四等奖	08 10 25 29 30 后区01 02	3000元
五等奖	08 10 25 29 30 后区01 02	300元
六等奖	08 10 25 29 30 后区01 02	200元
七等奖	08 10 25 29 30 后区01 02	100元
八等奖	08 10 25 29 30 后区01 02	15元
九等奖	08 10 25 29 30 后区01 02	5元

说明：●代表前区号码；○代表后区号码

排列3 第2025129期

中奖号码 1 8 9

排列5 第2025129期

中奖号码 1 8 9 4 8

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086



彩市动态

绍兴体彩 主题捐步活动收官

近日，横跨2024-2025年的绍兴体彩“越运动，越精彩”主题捐步活动圆满收官。本次活动涵盖体彩创新季、体彩全民健身季、绿色生活季和体彩新春季四大主题，累计捐步数超10.98亿，创历史新高。活动通过丰富多样的互动形式传递公益理念，进一步增强了公众对体彩公益属性的理解与认同。

湖南体彩 开展行为规范培训

近日，湖南体彩在长沙市开展了《基层队伍日常工作行为规范》现场培训。此次培训通过现场培训及情景演练形式开展《基层队伍日常工作行为规范》宣贯解读工作，确保有效落实，旨在全面贯彻“全产品、全渠道、全价值链”的三全管理思维，进一步提高湖南体彩基层队伍管理水平和渠道运营质量，推动湖南体彩事业发展。